



王光芹为全县教育系统职工上思政课 “教育强县”战略进入了新的阶段

12月24日，县委常委、宣传部部长、县教育工委书记王光芹以《牢记立德树人初心 担当为党育人使命》为题，为全县教育系统职工上了一堂激情澎湃、饱含深意的思想政治教育课，来自教育系统的160位校长、园长参加会议。县教育和体育局局长车富春主持思政课报告会。

王光芹指出，教育是国之大计、党之大计。从历史发展阶段来看，在实现第二个百年奋斗目标、全面建设社会主义现代化国家的新征程中，教育的先导性、基础性、全局性地位和作用更加凸显，肩负的使命更为重大。从商河教育实际来看，目前“学前普惠、小学集中、初中进城、高中提升、开放办学”等工作已经完成了人员、资源等方面的整合，“教育强县”战略已经进入新的阶段，“办人民满意教育”的办学理念要求进一步加强校园内外安全教育和管理，特别是在提高学校治理水平、加强学校内涵建设、推动教育高质量发展上，对校长办学治学提出了新的考验。

王光芹要求，当好一名校长，要勤学习、勤思考、勤政务。在人格和工作上展示魅力，在班子管理机制上激发活力，在全校师生行动上促成合力。要讲党性、讲责任、讲奉献。教育系统的党员干部要时刻坚持党的全面领导不放松，全面履职尽责，充分发挥支部和党员的先锋模范作用，抓好教育教学质量、校园安全建设等工作。树立正确的名利观。做到无私奉献，廉洁奉公，率先垂范，带动全校教职工发扬艰苦奋斗、默默奉献的精神。要定目标、定方向、定考核。以系统的思维抓考核管理，全面实施绩效



12月24日，全县教育系统160位校长、园长共上一堂思政课。

管理，充分发挥考核指挥棒正向激励作用，让好老师有荣誉、有待遇。要抓班子、抓队伍、抓活力。实施好“育名师、创名校、铸名牌”工程，充分发挥市级名师和本地名校的示范带动作用。对标对表县外名师、名校，找差距、补短板、促提升，积极开展各类争创活动、大比武活动，校长带头做示范，党员带头做先锋，营造“比学赶帮超”的浓厚氛围。要有制度、有考核、有奖惩。以制度管人、管事，对班子成员要分工明确，各司其职，协调作战，建立赏罚激励机制。

王光芹强调，当好一名校长，要有成

效，全面提高教育教学质量。教育教学质量是学校发展的生命线，提高教育质量是学校改革与发展的永恒主题，是建设教育强县的最重要目的。一是要有提升质量的强烈意识，把全面提高教育教学质量作为重中之重来抓。二是要有提升质量的有效抓手，加强教师队伍建设，提升课堂教学的效益，加强备课组、教研组建设，带领班子成员群策群力，开拓创新，采取一切有效手段来提高教学质量。三是要有质量提升的明显成效，有强烈的质量提升意识，加上有效的引导管理以及全校师生的共同努力，共同创造优异成绩。
(商宣)

商河县开展交通行业督导检查

实地查看隐患排查治理，全力确保双节安全生产

12月26日，商河县交通运输局党组书记、局长秦孝军督导检查全县交通运输行业安全生产工作，县交通运输局党组成员、副局长綦明辉陪同参加。

秦孝军一行先后来到济南德洋特种气体有限公司、商河县兴商汽车维修中心、济南宝通物流有限公司、山东商河交通运输有限公司、交通大厦消防控制室和设备机房等地，听取单位负责人安全生产工作汇报，实地查看值班值守、安全生产管理制度、运输车辆动态管理、隐患排查治理等工作落实情况。

济南德洋特种气体有限公司主要从事气体专业的研究与生产，以各种型号的运输车辆和大吨位的低温槽车运输瓶装气体、液态氧、液态氩、液态氮、液态二氧化碳，是集开发、生产、销售于一体的专业化气体公司。公司自有危化品运输车辆平板8辆、槽车3辆，驾驶员12人，押运员12人。

商河县兴商汽车维修中心主要从事一类汽车维修(大中型客车维修、大中型货车维修、小型车辆维修)以及道路救援等，并与宇通客车达成长期战略合作伙伴，设立商河宇通特约服务站。公司拥有接待车辆2辆，施救车辆2辆，拥有专业技工7人。

济南宝通物流有限公司主要从事建材及其它普货运输业务，公司自有车辆70余台(含挂车)，职工62人。

山东商河交通运输有限公司为省二级运输企业，主要从事出租客运、公交客运、汽车租赁、县内班车客运、县际班车客运、市际班车客运、省际班车客运、县内包车客运、县际包车客运、市际包车客运、省际包车客运。员工总数186人，拥有各种交通运输车辆共计257辆，承担着商河县六十四万人口的外出、中转、改乘的运输任务，是全



商河县交通运输局局长秦孝军(右二)一行督导相关企业安全生产。

县对外联系的重要交通枢纽。

交通大厦综合楼建筑面积19073平方米，地上20层，地下1层，建筑高度为80.25米。消防自动灭火报警控制器对车站和综合楼的消防系统进行集中控制，建立了“一呼百应”微型消防站。设备机房安装有空调补水设备、站房取暖设备、空调取暖和制冷设备、消火栓取水设施、自动喷淋设施、生活用水的高低层供水设施、消防蓄水池、七氟丙烷气体灭火装置、消防及电梯等特种设备。

秦孝军强调，一要进一步树牢安全发展理念，强化红线意识和底线思维，细化行业监管、业务主管和生产经营单位安全生产主体责任，全面压实安全生产工作

各级责任。二要针对“双节”“春运”和冬季雨雪冰冻季节特点，结合全县交通运输行业实际，进一步完善交通运输应急保障体系，不断提升行业监管能力和企业安全管理能力。三要加强风险管控和隐患排查，依法落实各单位风险管控和隐患排查治理责任，建立全员参与、全岗覆盖、全过程衔接的隐患排查治理闭环管理机制。四要强化危机意识，深刻吸取近期各地生产安全事故教训，抓实全员安全培训和警示教育工作，扎实开展岁末年初安全生产专项整治行动，不断提高从业人员安全意识和安全防范能力，确保全县交通运输行业领域安全生产形势稳中趋好。

(通讯员 于共雷)

随着济南市第三个、商河县第一个公用型保税仓库——山东斯伯特公用型保税仓库正式得到海关批复，商河外向型经济又有了新的突破。

斯伯特公用型保税仓库库容面积4300平方米，严格贯彻落实《海关对保税仓库及所存货物的管理规定》，配备完善的各类设备器械，为企业存储的货物提供全方位、无死角的保障与服务。

接下来，带您走进斯伯特公用型保税仓库内部，体验一下保税仓库的“安全感”。

隔离设施保障货物安全。目前保税仓库共建有330个货架，可承载2588托盘货物。库内采用2.5米高的围栏作为物理隔离设施，用以保障保税仓库货物安全。

采用先进的管理系统。仓库采用“库管王ERP”管理系统，通过对每个货物位置进行编码，并结合操作过程中的编码，保证每个业务流程的准确性；执行严格的批次管理，保证快速有效查询入库时间、货物的批量、批次以及储存时间等，从而实现精细化仓库管理。

实现了监控全覆盖。本仓库共计安装高清摄像机58台，仓库内外监控无死角；摄像内容分别存储在三台录像机中，存储天数高达90天左右。目前本仓库已开通专线与海关监控中心联网，海关可以实时查看斯伯特公用型保税仓库的情况，甚至可以监控到每一个货物代码。

建立了完善的制度。斯伯特已经建立完善的《保税仓库管理制度》《保税仓库安全卫生制度》《仓库突发事件应急预案制度》等相关制度，同时确保相关工作人员具备完善的工作培训以及工作技能，以保证能够按照规定高标准实施保税仓库的日常管理以及操作。

虽然斯伯特公用型保税仓库坐落于境内，但执行关外的标准。根据国际上通行的保税制度要求，入境存入保税仓库的货物可暂时免纳进口税款，免领进口许可证件(能制造化学武器的和易制毒化学品除外)，在海关规定的存储期内复运出境或办理正式进口手续。

作为公用型保税仓，它将面向商河县企业提供公共保税仓储物流服务，可以对所存货物开展包装、打膜、印刷唛码、分拆、分级、分类、拼装等流通性简单加工和增值服务，对于商河县以进口为主的外向型企业非常有利。



商河县第一个公用型保税仓库